
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB.

Reuniram-se aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e
vinte  e  três),  às  15h00min  (quinze  horas)  no  prédio  sede  da  Câmara
Municipal,  todos  os  Vereadores  e  Vereadoras  que  compõem  esta  Casa
Legislativa. Com exceção do Sr. Vereador Conrado de Freitas Oliveira Neto,
que justificou a sua ausência. A Sra. Presidente, após verificar o número de
Vereadores suficientes para quórum, deu por aberta a sessão, iniciando os
trabalhos  cumprimentando  a  todos,  fazendo  a  oração  do  pai  nosso,  e
anunciando  o  expediente,  determinando  que  a  secretária  da  Câmara
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por todos.
Na sequência, a Sra. Presidente registrou a presença do Assessor Jurídico
da Câmara Municipal,  Dr.  Jakeleudo Alves Barbosa,  que usou a palavra
para  os  informes  regimentais.  Na  ordem  do  dia,  a  Sra.  Presidente
informou ao plenário que foi recebido do executivo municipal o  Projeto
de Lei LDO n° 05/2023, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração
da Lei orçamentária para o exercício de 2024, e dá outras providências.
Em seguida,  usa a palavra o assessor jurídico da câmara Dr.  Jakeleudo
Alves Barbosa, diz que o executivo enviou o projeto da LDO 2024 dentro do
prazo  neste  mês  de  abril,  e  sempre  colocamos  para  deliberação  e
apreciação no final  do primeiro período.  E até lá ficara tramitando na
casa. Em seguida, a Sra. Presidente anunciou o grande expediente, para
começar deixa registrado agradecimentos de convites feitos em seu nome
representando  os  demais  vereadores  da  casa  legislativa.  O  convite  na
escola  Antônio  gomes,  a  prefeitura  juntamente  com  a  secretaria  de
educação promoveu o dia do autismo voltado para mães e crianças, com
sorteios  de  brindes  e  momento  de  apresentação  dos  trabalhos  dos
professores  onde  a  escola  disponibiliza  de  uma  sala  de  educação
especializada  chamada  (AEE)  que  atende  crianças  e  adolescentes.
Agradece  o  convite  feito  pela  secretaria  de  Desenvolvimento  Humano
(Maria  Eliete)  para  a  primeira  Conferência  regional  dos  direitos  das
crianças  e  adolescentes,  sediada  na  cidade  de  Pedra  Branca  com  a
participação  dos  municípios  de  curral  velho,  pedra  branca  e  santa
Terezinha.  Momento  de  discussão,  propostas  e  ideias  voltado  para
crianças  e  adolescentes,  agradecer  a  acolhida nas  pessoas  de Abinha e
Veronica.  Deixa  registrado  o  dia  “D”  de  vacinação,  deixa  os
agradecimentos  a  coordenadora  Rafaela,  enfermeira  Layanne  e
vacinadora Mozinha pelo desempenho na pessoa da secretária de saúde
Vanuza de estarem com buscativas para atingir o maior público possível
para vacinação. Agradecer o convite pela escola Antônio gomes onde teve
uma roda de conversa com o tema violência e drogas nas escolas onde teve
a presença da polícia  militar.  Deixa registrado e  parabeniza  o  prefeito



Samuel  e  secretaria  Vanuza  pelo  mutirão  com  a  realização  de  87
ultrassons na unidade de saúde. Agradecer o convite como enfermeira pela
diretora  Vanderlice  na  creche  juvenita  marques,  onde  foi  realizado
encontros com as mães dos alunos para debater os cuidados neste período
de virose.   Parabeniza os vereadores eleitos na cidade de Boa Ventura.
Parabeniza o prefeito Samuel pela iniciativa de calcamento e reformas no
município. Em seguida, passou a palavra para as senhoras vereadoras e os
senhores  vereadores.  Onde  fez  uso  da  palavra,  a  Sr.  Vereador  Maria
Sebastião Domingo,  saúda a todos, deixa seus sentimentos a família do
ex-vereador Zezita Batista e a família do senhor Dão do “Ó”. Agradece ao
prefeito Samuel pelo trabalho que vem desenvolvendo no nosso município
pagamentos em dias e obras.  O Sr. Vereador Vanderly, saudou a todos,
deixe seus pêsames a família de Zézito Batista ex-vereador. Agradecer a
todos  os  colegas  que  se  manifestou  sobre  a  formatura  de  sua  filha.
Parabeniza o prefeito Samuel, jovem que com seu trabalho vem realizando
sonhos no nosso município,  obras realizadas e sendo realizada.  Faz um
lembrete a sra. Presidente sobre as comissões da câmara que foi formada e
não está colocando em pratica tem que ter uma reunião das comissões
para cada um saber suas funções. E pergunta se tem informações sobre
seu pedido na comunidade barreiros sobre o lixo. E deseja um feliz dia das
mães para todas as mães do município que será próximo domingo. A sra.
Vereadora Maria Aparecida, saudou a todos, se solidariza pela família
de  Zézito  batista  ex-vereador  desta  casa  pela  esta  perca  irreparável.
Parabeniza todos os secretários pelo seu excelente trabalho parabeniza
também  a  Sra.  Presidente  por  esta  presente  nas  reuniões  e  sempre
explicando a todos os colegas vereadores, e deseja um feliz dia das mães
para todos as mães do município.  O Sr. Vereador Charleudo, deixa seus
sentimentos e pesar a todos a família do ex-vereador desta casa Zézito
Batista.  Agradece ao prefeito  pelo  apoio que está dando as  equipes  do
poderão pois é esporte. A respeito dos cachorros nas ruas temos que cobra
a  secretaria  de  saúde  para  cobrar  a  vigilância.  E  para  encerrar
parabeniza a todas as mães curral velhenses que será próximo domingo.
Em  seguida,  A  Sra.  Vereadora  Julian  Diniz,  saúda  a  todos,  inicia
parabenizando a todos os trabalhadores pela passagem do seu dia pois foi
dia primeiro. Parabeniza o evento cavalgada planejada por Neto e Natan.
E como estamos trabalhando as campanhas este mês temos uma muito
importante no dia    18 de maio: Dia Nacional de Combate ao Abuso e à
Exploração  Sexual  de  Crianças  e  Adolescentes  uma  temática  bastante
visível  e  alerta,  que  todas as  políticas  públicas  estejam debatendo está
temática.  Parabeniza  as  equipes  do  poerão  tanto  masculinos  como
femininos  momentos  importantes  de  lazer.  Parabeniza  a  gestão  pelo



mutirão de exames da demanda reprimida e pelas obras principalmente os
calçamentos. Parabeniza também o trabalho dos secretários com a gestão
onde  vem  fazendo  o  melhor  para  trazer  resultados  positivos  para  o
município.  Para encerrar em seu nome e do seu esposo Cleonaldo deixa
seus sentimentos a família do ex-vereador Zézito Batista. E deseja a todas
as mães um feliz dia das mães. Na sequência,  o Sr. Vereador Antônio
coelho, saúda a todos, faz uma cobrança a sra. Presidente a presença de
alguns secretários para debater sobre os animais doentes solto nas ruas. E
faz mais uma cobrança sobre a rua do senhor Neto Diniz, onde tem um
buraco  no  calçamento  já  faz  mais  de  quinze  dias  e  podendo  haver
acidentes. E sobre as visitas que os vereadores possa fazer nas escolas para
saber das professoras como anda e de sua parte irá fazer. E para finaliza
deixa seus sentimentos a família de Zézito Batista e deseja um feliz dia das
mães a todas a mães do município.  Em seguida, a Sra. Presidente, para
finalizar  disse  que  todas  as  reivindicações  a  serão  passadas  para  o
executivo municipal, e reforça a fala dos colegas vereadores pois em seu
nome e todos da casa se solidariza com a família do ex-vereador desta
casa  o  Sr.  Zézito  Batista.  Parabeniza  todos  os  trabalhadores  pela
passagem do seu dia. E parabeniza a todas as mães do município. E para
encerrar diz  que este  mês temos muitas  campanhas importantes  e  que
próxima  sessão  iremos  debater  a  campanha  do  dia  18  de  maio,  dia
nacional  de  combate  ao  abuso  e  á  exploração  sexual  de  crianças  e
adolescentes. Em seguida, não havendo mais nenhuma propositura para
ser  apreciada  e  nenhum  assunto  a  ser  debatido,  a  Sra.  Presidente,  na
forma regimental, encerrou a sessão ordinária, rezando com todos uma
“Ave Maria”, informando que será servido lanche, determinando que fosse
lavrada  esta  Ata.  Após  lavrada  a  Ata,  foi  na  mesma  lida  e  posta  em
votação, sendo aprovada por todos os Vereadores e Vereadoras presentes,
e ao final assinada.


